
Sastanak	Podružnice	učeničkih	zadruga	Ličko-senjske	županije	
	
26.4.2021.	u	17	sati	(Teams)	
	
Dnevni	red:	
	
1.	Izbor/reizbor	voditelja	Podružnice	i	zastupnika	u	Skupštini	HUUZ-a	
2.	Dogovor	oko	održavanja	županijske	smotre	učeničkih	zadruga	LSŽ	
3.	Zoom	edukacija	u	organizaciji	HUUZ-a	
4.	Akcija	Zadrugari	zadrugarima!	
5.	Razno	
	
Ad1)	Obavijestila	sam	voditeljice	učeničkih	zadruga	Ličko-senjske	županije	kako	je	moj	mandat	kao	
voditeljice	Podružnice	u	isteku	te	da	sam	vodila	Podružnicu	prethodne	4	godine.	Ponudila	sam	
kolegicama	da	se	kandidiraju	na	ovo	mjesto,	no	kolegice	su	jednoglasnom	odlukom	dale	daljnju	
podršku	meni	i	predložile	su	da	ja	nastavim	obnašati	tu	dužnost	sljedeće	četiri	godine.	Prihvatila	sam	i	
pristala	biti	voditeljicom	Podružnice	sljedeće	4	godine.		
	
Ad2)	Iznijela	sam	voditeljicama	sve	ideje	i	prijedloge	o	održavanju	županijske	smotre	prema	uputi	
HUUZ-a	te	u	razgovoru	s	njima	došli	smo	do	zajedničke	odluke	da	nas	ove	godine,	2021.,	na	Državnoj	
smotri	predstavlja	Učenička	zadruga	Mali	Ličani	iz	OŠ	dr.	Franje	Tuđmana	Korenica.	Voditelje	sam	
upoznala	kako	je	još	uvijek	neizvjesno	kako	će	se	Državna	smotra	održavati,	no	svakako	sam	ih	
uputila	i	na	mogućnost	održavanja	smotre	u	online	(na	daljinu)	okruženju	te	sam	predložila	pomoć	
ostalih	voditeljica	učeničkih	zadruga	koje	imaju	iskustvo	s	predstavljanjem	na	Državnoj	smotri.	
	
Ad3)	Ukazala	sam	voditeljicama	zadruga	na	mogućnost	Zoom	edukacija	i	predložila	da	se	prijave	na	
edukacije	koje	su	iznimno	korisne	i	mogu	im	poslužiti	i	u	pripremama	za	Državnu	smotru	kao	i	u	
svakodnevnom	radu	i	predstavljanju.		
	
Ad4)	Pročitala	sam	članak	na	stranicama	HUUZ-a	o	akciji	Zadrugari	zadrugarima!	te	su	voditeljice	
potvrdile	da	su	sudjelovale	u	pomoći.	Pomoć	je	poslana	u	obliku	financijskih	sredstava	kojima	su	
humanim	činom	podržale	akciju	i	pomogli	su	zadrugama	kojima	je	u	teškim	trenutcima	bila	
neophodna	pomoć.	Voditeljica	Učeničke	zadruge	Mali	Ličani	nije	imala	prinosa	u	obliku	financijskih	
sredstava	pa	nije	imala	kako	pomoći.	Sva	financijska	sredstva	uložila	je	u	uporabni	materijal	za	izradu	
predmeta	tako	da	nije	bila	u	mogućnosti	uplatiti	neki	iznos.	
	
Ad5)	Pod	točkom	Razno	predstavila	sam	voditeljicama	novu	voditeljicu	Učeničke	zadruge	Sinjal	iz	
Senja	te	sam	kolegici	poželjela	dobrodošlicu.	Ukratko	sam	objasnila	slijed	aktivnosti	u	narednom	
razdoblju	i	ponudila	sam	joj	svesrdnu	pomoć	u	daljnjem	radu,	ali	i	predložila	pomoć	i	podršku	ostalih	
voditeljica.	Voditeljice	su	se	složile	i	srdačno	podržale	kolegicu	u	daljnjem	radu	te	joj	poželjele	sreću.		
	
	

Voditeljica	Podružnice	Ličko-senjske	županije,	Debora	Lukac,	prof.	
	


